

KOLOZSVÁRI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak Vidékre: Egy évre 24 K, félévre 12 K, negyedévre 6 K, egy óra 2 K. Egy szám 6 fillér.
Szerkesztőség: Egyetem-utca 1. — Telefon: 637.

Főszerkesztő:
DR. NADÁNYI EMIL

Előfizetési árak helyben: Egy évre 14-40 K, félévre 7-20 K, negyedévre 3-60 K, 1 óra 1-20 K. Egy szám 4.
Kiadóhivatal és nyomda: Ferenc József-ut 85. Telefonszáma: 866.

Új siker Kozióva mellett.

Fontos pozíciókból kivertük az oroszokat.

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, április 25

(Hivatalos.) A kárpáti arcvonalon Orawa völgyben Kozióva mellett új sikert értünk el. A napok óta nagy szívóssággal végrehajtott árkásztámadás után tegnap csapataink rohammal bevették Kozióvától délre eső Ostry magaslatot.

Egyidejűleg sikerült csatlakozó német csapatoknak az út mentén és attól nyugatra előbbre jutniok. Összesen hatszázötvenkettő

oroszt fogtunk el. Ostry magaslat elfoglalásával és zwinin hegyhátnak április elején történt megszállásával szövetséges csapatoknak sikerült az ellenséget Orawa völgyben mindkét oldalt elfoglalás hónapok óta szívósan védett egész hadállásából kiverni.

A kárpáti arcvonal többi szakaszán itt-ott tüzéségi harc folyt. Galiciában és Lengyelországban többnyire nyugalom van.

Höfer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese.

Az Ypern mellett ismét győzelmet arattak a németek

Combrestől délnyugatra áttörték a francia vonalat. — Ezerhatszáz francia, ezer angol fogoly, tizenhét ágyú és gépfegyverek maradtak kezükben.

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, április 25.

Berlin, április 25. A nagy főhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszíntér:

Az Ypern mellett további sikereket értünk el. Yperntől északra április huszonharmadikán elfoglalt területet ellenséges támadásokkal szemben is megtartottuk. Odább keletre folytattuk a támadásokat. Rohammal bevettük Solaert majort St. Julientől délnyugatra, valamint St. Julien és Kersselaen helységeket is. Győzelmesen nyomultunk előre Grabenstafel felé. Ezen harcokban mintegy egyezer angolt elfogtunk és több géppuskát zsákmányoltunk.

Egy St. Julientől nyugatra állásaink ellen intézett angol ellentámadást ma reggel az ellenség legsúlyosabb veszteségei mellett visszavertünk. Lilletől nyugatra tüzelésünkkel csirájukban elfojtottuk az angolok támadásait és az Argonokban lefour de paristól északra két francia zászlóalj támadását visszavertük. Maas magaslatokon,

Combrestől délnyugatra a franciák súlyos veszteséget szenvedtek. Itt támadásba mentünk át és egy rohamban keresztül törtük a franciák több egymás mögött fekvő vonalát. A franciák éjjeli kísérletei, hogy az elfoglalt területet ismét kiragadják kezünkből, az ellenség súlyos veszteségei mellett megheiusultak. Huszonnégy francia tiszt, egyezerhatszáz főnyi legénység és tizenhét ágyú maradt ezekben a harcokban a kezünkön.

Maas és Mosel között egyébként csak déli arcvonalunk egyes pontjain került sor szuronyharcokra, amelyek Aillynál még nem értek véget.

Bois de pretreben a franciák egy éjjeli támadása megheiusult.

A Vozegekben tegnap is akadályozta az erős köd a harci tevékenységet.

Keleti hadszíntér:

Keleten a helyzet változatlan. Az oroszoknak két gyengébb támadását Cziechanowtól nyugatra visszautasítottuk. Válaszul

az oroszok által a békés Neidenburg városra dobott bombákra, Bialystok vasúti csomópontra ismét husz bombát hajítottunk

A legfőbb hadvezetőség.

Uzsoknál ismét visszavertük az oroszokat

Budapest, április 25.

(Saját tud.) Az oroszok Uzsoknál ismét sűrű rohamokban támadtak. A támadások rendkívül erős és elkéseredett volt, de teljesen sikertelen. Csapataink visszazorították őket.

A duklai helyzet

Budapest, április 25.

(Saját tud.) A M. T. I. jelenti: Az oroszoknak a duklai szakadék körüli támadásai négy hete holtponton vannak.

Az oroszok célja Uzsoknál

Budapest, április 25.

(Saját tud.) A M. T. I. jelenti: Az oroszok megismétlődő uszoki támadásának az a célja, hogy a frontunk visszavonulását kiterőszakolja. Ez természetesen sikertelen, mert a magaslatokat szilárdan tartjuk.

Harcok Bukovinában

Budapest, április 25.

(Saját tud.) Bukarestből jelentik: Az osztrák és magyar offenzíva Bukovina és Galicia határán tovább halad. E pillanatban heves harcok dúlnak a Dnyeszteren való áttörés körül azon a helyen, ahol a Szeret folyónál egyesül. A vizáradások számos orosz Dnyeszter-hidat elragadtak magukkal, ami az orosz csapatok mozdulatait akadályozza. Csernovictól keletre a harcok tovább tartanak. Az oroszok, hír szerint, erősítéseket kapnak. Az orosz repülőek nagy tevékenységet fejtenek ki. Egy orosz aviatikusra rálöttek és gépét megrongálták; sikerült azonban az aviatikusnak román területre leszállania, ahol gépét lefoglalták.

Budapest, április 25.

(Saját tud.) Az oroszok Bukovinában csapataink előretörése folytán a határig visszavonultak. Ottovniánál ágyuharc volt.

Változás a szerb hadvezetésben

Budapest, április 25.

(Saját tud.) Athénből jelentik: Szerb lapok jelentése szerint a szerb kormány a szkupstinától egy új készpénz millió dinár hitelt fog kérni. Mint a Pravda írja, a szerb hadvezetésben a legközelebbi időben nagy változások lesznek. Mint a Macedonia jelenti, tegnap harminchat francia tiszt Szalonikiból Nisbe utazott.

A Dardanellák bombázása

Budapest, április 25.

(Saját tud.) A Daily News tudósítója jelenti: Csütörtökön az antant flottája a Dar-

tanellák belső erősségeit bombázta, másrésze pedig Gallipoli partvidékét. Egy török repülőgép eközben Tenedos felett az angolokra dobott bombákat. Kár ismeretlen.

Przemysli zászlói az elfogott tisztelnél

Budapest, április 25.

(Saját tud.) Kievből jelentik: Kievből átkutatták a fogságba került magyar-osztrák tisztok csomagjait. Tamásy altábornagynál megtalálták a várzászlót. Az ezredzászlók darabokra tépve az egyes tisztelnél voltak megszámolva.

Angol beismerés német győzelemről

Budapest, április 25.

(Saját tud.) Londonból jelentik: Az angol hadvezetőség hivatalos jelentésben beismeri, hogy Sireenstaat és Langemark között a németek elfoglalták a szövetségesek vonalait s négy kanadai nehéz tarackot zsákmányoltak. Beismerik, hogy a kanadai divízió nagy veszteségeket szenvedett.

Elsülyesztett angol hajók

Budapest, április 25.

(Saját tud.) Berlinből jelentik: Eddig meg nem állapított német tergeralattjáró elsülyesztette Envay angol vontató hajót s Silaurence angol gőzöst. Részletek idáig nincsenek.

Japán—kinai tárgyalások megakadtak

Budapest, április 25.

(Saját tud.) Pekingből jelentik: A japán—kinai tárgyalások teljesen megakadtak. Japán kompromisszumban keres megoldást.

Tisza István és Hazai nyilatkozata

Budapest, április 25.

(Saját tud.) A nemzeti munkapárt körében gróf Tisza István miniszterelnök kijelentette, hogy az ellenzéki módosítások elöl nem zárkózik el. A főcél jelenleg az, hogy a háboruban a nemzet teljes erejét kifejttesse. Meggyőződése szerint az ellenzék akarata is ugyanez. Ezért az ellenzéki előterjesztéseket a legnagyobb előzékenységgel fogadja.

Hazai báró honvédelmi miniszter bejelentette, hogy a holnapi ülésen nyilatkozik a háboru természetéről és jelenségeiről.

Az ellenzéki és alkotmánypárt értekezlete

Budapest, április 25.

(Saját tud.) A függetlenségi párt ma este értekezletet tartott, amelyen a két népfölkelésről szóló javaslatot tárgyalta, kijelölték a felszólalókat. Hírlük, hogy a javaslatokat változtatásokkal a jelen háboru tartamára megszavazzák.

Az alkotmánypárt értekezletén gróf Andrássy Gyula mély sajnálattal emlékezett meg Désy Zoltánról. Elhatározták, hogy a

népfölkelő javaslatokat megszavazzák. A párt nevében Andrássy Gyula fog felszólalni.

Új római francia nagykövet

Budapest, április 25.

(Saját tud.) Rómából jelentik: A római francia nagykövet Hanotaux lett.

A tavaszi munkák elvégzése

Budapest, április 25.

(Saját tud.) Illetékes helyen úgy tudják, hogy a tavaszi mezei munkákra olyanra katonák szabadságoltatnak, akik nincsenek a fronton, hanem az ország területén teljesítenek szolgálatot. Harctéren lévő katonák nem kapnak szabadságot, ilyen irányú folyamodványok és kérések céltalanok.

A szófiai bombamerénylet leleplezett bűnösei

Budapest, április 25.

(Saját tud.) Szófiából jelentik: A szófiai rendőrség letartóztatta a legfőbb számszék egyik magasrangú hivatalnokát és feleségét. Bevallották, hogy a báltermi bombamerényletet ők követték el s egy anarchista szervezet élén állanak. A letartóztatott tisztviselő azt is beismerte, hogy célja volt a rendőrfőnöki állás elnyerése, hogy végül mint rendőrfőnök a sobranjében a királyra bombát dobott volna.

Nagyváradon ad a hatóság nullás lisztet.

Rülömbőség Nagyvárad és Kolozsvár között.

Kolozsváron tudvalevőleg a város tanácsa a kormány által Kolozsvár közönsége részére előirányzott gabonaművekből kizárólagosan 50%-os tengeri, 50% buza keverésű kenyérlisztet állított elő. Hogy ez nincs mindenütt így s más helyen tekintettel vannak a betegeknek, kik nem élvezhetik a »hadilisztet«, sőt tovább menve tekintettel vannak a cukrászokra, kik tésztaeműveket kizárólag nullás lisztből állíthatnak elő: példa rá Nagyvárad városa. Az egyik Nagyvárad lapból vesszük ki a következő tudósítást a városi tanács üléséről, mely ott nem zárt ajtók mögött, hanem a nyilvánosság képviselőinek jelenlétében folyik le:

A tanács szombati ülésén Lukács Ödön főjegyző a közéletmezés ügyében tett néhány nagyobb fontosságú előterjesztést. Bejelentette, hogy a város nullásliszt készlete aránylag oly csekély, hogy azzal a legnagyobb mértékben takarékoskodni kell.

A kormány rendelkezése értelmében — ugyanis — jelenleg 87 százalék a kiörlési kényszer. Ebből 7 százalék nullásliszt, 20 százalék főzöliszt és 60 százalék a kenyérliszt.

A városnak jelenleg 198 mázsa nulláslisztje van, amelylyel szemben igen nagy a szükséglet. Így intézkedni kellett, hogy a városban ápolat betegek nulláslisztet jussanak, amiért is a közéletmezési hivatal akként intézkedett, hogy hatósági orvosi bizonyítvány ellenében a közéletmezési hivatal, minden beteg számára, heti egy kiló nulláslisztet utal ki, de ezentől betegségük tartamára a főző- és kenyérlisztet megvonja a közéletmezési hivatal, amely tévedések elkerülése végett figyelmezteti a közönséget, hogy

csak azok kaphatnak nulláslisztet, akik hatósági orvosi bizonyítvány tanúsága szerint jelenleg betegek és betegségük tartama alatt, egészségi állapotuk különösebb veszélyeztetése nélkül képtelenek más liszt élvezetére. A betegség orvos által igazolt elmúltával a liszt kedvezmény is megszűnik.

A cukrász iparosok pedig bejelentették, hogy a háboru elején vásárolt nullásliszt készletük elfogyott és ha a város nem utal ki nulláslisztet a számukra, bezárhatják boltjaikat és kénytelenek lesznek alkalmazottait is elbocsátani.

Mivel a cukrászok kérelme két iparágat, a sütőipart és a kávéházipart is érinti, Rimler Károly polgármester pártoló hozzászólása után kimondotta a tanács, hogy teljesíti a cukrászok kérelmét, ha nem is abban a mértékben, ahogy ők kívánják. Napi maximális 50 kiló nullás lisztet utal ki a város számukra, mindegyik cukrásznak üzleti forgalma arányában. A kávéosokot, akikre nézve existenciális kérdés, hogy cukrászsüteményük legyen, kötelezi a tanács arra, hogy egy vendégnek csupán egy süteményt adjanak.

Ez így van Nagyváradon. És most kérdezzük mi: miért nem lehet ez így Kolozsváron is?

Vesztett kutya az Árpád-uton.

Tizenkét embert s több állatot megmárt.

(Saját tud.) Két hete már, hogy egy vesztettkutya garázdálkodása miatt Kolozsvárt ebzárlatot rendeltek el. A lefolyt két hét alatt a város különböző pontjairól a gyepmester pecérei vagy félszáz kóbor kutyát fogdosniak össze. Ezt csak azért említjük fel, hogy annál élesebben illusztráljuk azt a példátlan esetet, ami tegnap délelőtt folyt le a város egyik legforgalmasabb uton.

A szigorú zárlatnak és a pecérek lelkiismeretes munkájának dacára is tegnap délelőtt 11 és 12 óra között vesztett eb garázdálkodott az Árpád-uton. Az Árpád-ut és a nádamenti téglagyár közötti utvonalon egy 11 óra tájban egy barnafoltos fehér vizsla tünt jel. A vadászkutyán jó kolozsvári szokás szerint se bélyeg, se szájkosár nem volt. A dühödtt és rövid negyedórak alatt példátlan garázdálkodást végzett. Összesen 12 embert, köztük több nőt, 3 sertést és néhány kóborló kutyát megmárt. Az állat ember-áldozatait nem csak az utvonalon támadta meg, de udvarokra és kertekbe is behatolt. Így a 82 éves Józsa Istvánt a kertjében támadta meg. Az aggastyánt letépete a földre s az arcán össze-vissza marta. A bestiát véletlenül sikerült a Székely-utca 20. számú ház előtt ártalmatlanná tenni. Az állat itt Sós János szobafestőt támadta és harapta meg. Sós János a támadáskor torkon ragadta a bestiát és nyilván a harapás okozta fájdalmában oly erővel szoritotta össze az állat gégéjét, hogy a vizsla a szobafestő kezei között megdögölt.

A vesztett eb garázdálkodásáról telefonon tetek jelentést a rendőrfőkapitányságnak, ahol a szükséges intézkedéseket azonnal megtették. Elsősorban is a megmárt emberek személyazonosságát siettek megállapítani. Tíz áldozattal szemben ez sikerült is, de két vidéki ember az ebmarás után elmenekült Kolozsvárról. A vesztett eb áldozatai a következők: Rosner Márton, Hulubán Györgyné, Bersán Jánosné, Józsa István, Weisz Lajos, Pap Izsák, Bezsilá Mariska, Sós János, Baka Mihály, Moldován Mária.

A megmárt sertéseket orvosi rendeletre

Legjobb
Legzamatosabb
Leggazdaságosabb

a valódi

ANANÁSZ RUM

kis és nagy üvegekben,
azonkívül a legolcsóbb
és legjobb minőségű

TEAK

eredeti csomagokban és kimérve kapható a

LITKE drogeria Mátyás király-tér 32. (Kikaker kávéház mellett.)

a rendőrség őrizetbe vétette. Szabályok szerint a megmaradt állatok 3 hónapig fogják megfigyelés alatt tartani. Egyébként a rendőrségről telefonon azonnal utasították a gyepmestert, hogy fogdossa össze a kóbor kutyákat. A pecérek tegnap délután bejárták a várost. Az esetből folyólag dr. Hadady Endre főkapitány a mai napon még egy hirdetőben fogja felszólítani Kolozsvár kutyatartó közönségét, hogy állataikat az utcára csak szájkosárral és pórázzal vigyék ki. Amennyiben ez utolsó felhívás sem fog használni és a városban a türhetetlen állapotok továbbra is fennmaradnak, akkor a főkapitány a legvégső eszközhöz fog nyulni és Kolozsvár összes kutyáit kiirtatja.

HIREK

Százötven veszteségi lajstrom

Közöljük az alábbi kimutatást, mely az 1—150. hivatalos veszteségi lajstromok adatainak az összegezése. Még bizonyára igen kevesen akadtak, akik ezt a rendkívül fáradságos munkát elvégezték volna. A kimutatás az első veszteségkimutatástól kezdve municiózus pontossággal foglalja egybe az adatokat és bizonyára érdekelni fog mindenkit a 150. veszteséglajstrom összegezése:

Elesett:	
Tiszt	3549
Legénység	63,640
összesen:	67,189
Megsebesült:	
Tiszt	12,275
Legénység	347,479
összesen:	359,754
Fogságba került:	
Tiszt	1644
Legénység	44,919
összesen:	46,563

Az összeg veszteség tehát a március hó 27-ig megjelent százötven veszteségkimutatás alapján:

Tisztekben	17,468
Legénységben	456,028
összesen:	473,496

Vagyis a veszteségi lajstromokban március 27-ig összesen négyszázhetvenháromezer négyszázkilencvenhat ember neveszerepel. (Ebben még a przemysli hősök nincsenek.) A tényleges veszteség azonban ezen számmal jóval kisebb, mert a sebesültek legnagyobb része hosszabb-rövidebb idő mulatával felépülve ismét visszatért a harcra.

— **Kinevezések.** Az igazságügyminiszter Barabás Béla kolozsvári közjegyzői helyettes Dicsőszentmártonba közjegyzővé, Fáby Gyula dr. kolozsvári ügyvédjelöltet a nagyigmándi járásbíróhoz jegyzővé, a nagy-szebeni munkásbiztosítási választott bíróság helyettes elnökévé Haupt Frigyes nagyszebeni törvényszéki tanácselnököt, a marosvásárhelyi ítélőtábla elnöke Bényey Kristóf szamosújvári lakos, végzett joghallhatót a marosvásárhelyi ítélőtábla kerületébe díjas joggyakornokká nevezte ki.

— **Hősi halál.** Daday Gábor erdőmérnök-gyakornok, a dési 32. honvédszállásvezető tartalékos hadapródjelöltje február 22-én az északi harctéren Wola Michova község roham közben hősi halált halt.

— **Májusban lesz a ref. elemi iskolák vizsgálója.** Az erdélyi ref. egyházkerület igazgató-tanácsa körlevelet bocsátott ki az esperesekhez, mely szerint megengedik az elemi iskolákban a záróvizsgáknak május első hetében való megtartását. Az igazgatótanácsot erre az intézkedésre az indította, hogy a gazdasági munkálatoknál a hiányzó

munkaerők pótlásánál az elemi iskolák fejlettebb növendékeit felhasználhassák.

— **Harctéri lögyakorlatok az Elővölgyben.** A városi tanács tudomására hozza az érdekelt közönséggel, hogy a m. kir. 21. honvéd pótzászlóalj legénysége folyó hó 27-én, kedden az Elővölgyben és annak környékén éles tölényekkel harcszerű lövészetet tart. A környék lakosságát a kellő óvatosságra figyelmeztetik azzal, hogy a kiállított biztonsági öröknek fegyverhasználat terhe mellett engedelmessé kell. A lövészet a jelzett napon reggel 6 órakor kezdődik és délután 1 órakor végződik.

— **Pánik a kolozsvár—nagyváradú vonaton.** Tegnap délelőtt nagy pánik tört ki a kolozsvár—nagyváradú vonaton, amely tíz órakor érkezik be Nagyváradra. Magyar—Sárd után, ahogy a vonat a hetvenkettős őrházat elhagyta, egy ismeretlen egyén kiugrott az egyik harmadosztályú kocsi ablakán. A vonat megállt, az utasok leugráltak s amíg a nyílt pályatesten a kocsi sor vesztegelt, az ugyanazon a pályán haladó tehervonat kanyarodott be a fordulónál. A mozdonyvezető szerencsésen elindította a személyvonatot, úgy, hogy alig öt-hat lépésnyi távolságra állt meg a tehervonat a személyvonat utolsó kocsijától. A kolozsvár—nagyváradú vonat félóra késéssel mégis beérkezett a nagyváradú állomásra.

— **Tisza Lajos gróf.** Tisza Lajos gróf állapotában semmi változás nem állt be, a betegség tünetei még mindig aggasztóak. Az elmúlt éjjel a betegnek negyven fokok láza volt, kezelőorvosai lázcsillapítót rendeltek, mire ma reggel tíz óráig a láz teljesen elmaradt. Tíz óra után a hőmérséklet harminckilenc fokra emelkedett. A kezelőorvosok a nagy láz ellenére is biznak benne, hogy Tisza Lajos gróf meggyógyul.

— **A kolera.** Magyarország területéről az április 5-től 11-ig terjedő héten öt ázsiai kolerabetegedést jelentettek. A megbetegedések a nyíregyházi katonai betegmegfigyelő állomáson az északi harcterről érkezett katonák között fordultak elő. A balkáni haderő kötelékébe tartozó katonaság körében a hadtápparancsnokság értesítése szerint ezen a héten egy kolera megbetegedés történt.

— **Levelezés a hadifoglyokkal.** A hadifoglyokat gyámoltató és tudósító hivatal arra kéri a foglyok hozzátartozóit, hogy türelemmel várják meg a tudakozódásra való választ, ohszabb időközökben irjanak hozzátartozóiknak és pedig röviden és nyílt levelezőlapon. Használják továbbá a tábort levelezőlapokat, irják meg a földő címét és magyar betűkkel a fogoly címét. Türelemre ínt a hivatal a pénzküldemények dolgában is.

Figyelmeztetik a közönséget, hogy illetéktelen egyének javadalmazásért hírszolgálatot ígérnek, ezeknek bármilyen tenni, mint a hivatal utján érdeklődni, nincs módjukban. A Hadifoglyokat Gyámoltató és Tudósító Hivatal (Üllői-ut 1.) önzetlenül egészen díjmentesen szolgálja a közönséget és éntiberbaráti cél megvalósításán kívül más törekvése nincs.

— **Az EMKE számológékulái körül.** A számológékulák és levél-diszítő béléjegyutánzatok tárgyában a székesfővárosi lapokhoz a következő közlemény küldetett be: »Az »Est« című lap mai számában az EMKE székesfővárosi választmányának működéséről egy cikk jelent meg. Határozottan, a leg súlyosabb erkölcsi felelősség mellett kijelentem, hogy az EMKE székesfővárosi választmányának a Vöröskereszttel vezetésem alatt együttesen lefolytatott és ez évi január hó 15-én végleg befejezett gyűjtőakciója a legnagyobb becsületességgel és korrektséggel történt meg. Az akció lefolytatását, annak minden részletét és a leg gondosabb elkészített számadásokat könyv alakban is kiadtuk és annak egy példányát mély tisztelettel

megküldöm. E munkálatok tisztaságáért és becsületességeért a legnagyobb dicséret és elismerés illeti meg az EMKE székesfővárosi választmányát, amely az egész ügyet, annak minden részletét és a zárszámadást hiteles okmányokkal felszerelve már egy héttel ezelőtt e hó 28-ára egybehívott igazgatósági gyűlés elé is terjesztette. Budapest. 1915. évi április hó 24-én, kiváló tisztelettel: Andreics János s. k. m. kir. miniszteri tanácsos, az EMKE székesfővárosi választmányának ügyvezető-elnöke.

x „Aranyat vasért” kapott vasgyűrűket az ujjon viselni veszélyes, mivel rozsdásodik. Tehát ajánlatos belül arannyal vagy ezüsttel kibélelni, melyet legjutányosabban elvállal Benedek Sándor ékszerész Kolozsvár, Wesselényi Miklós-utca 13.

Tanuló fizetéssel, ki legalább két középiskolát jó eredménnyel végzett felvétetik a „Kolozsvári Hirlap” nyomdájában Ferencz József-ut 85.

Olvassa a Kolozsvári Hirlapot

ELOFIZETÉSI DÍJ:

Helyben	Vidéken
Egész évre 14.40 K	Egész évre 24 K
Félévre 7.20 „	Félévre 12 „
Negyedévre 3.60 „	Negyedévre 6 „
Egy óra 1.20 „	Egy óra 2 „

A KOLOZSVÁRI HIRLAP
KIADÓHIVATALA.

SZÍNHÁZ

Heti műsor

A téli színházban:

Hétfő: Traviata. (Svärdström Valborg vendégjátéka. Rendes helyárak. Bérletszűnet VII. C.)
Kedd: Nincs előadás.
Szerda: A mandarin. (R. Gombaszögi Frida vendégjátéka. Rendes helyárak. Bérlet 148. sz., D)
Csütörtök: A rablólovag. (R. Gombaszögi Frida vendégjátéka. Rendes helyárak. Bérlet 149. szám, A.)
Péntek: Nincs előadás.
Szombat: Luxemburg grófia. (Cs. Báthory Elza föllépése. Bérlet 150. szám, B.)
Vasárnap: d. u.: A cigány. (Félhelyárakkal.)
este: Tavasz kabaré. (Bérlet 151. szám, C.)

A szerkesztésért felelős: Dr. NADÁNYI EMIL.

Laptulajdonos: Kolozsvári Hirlap részvénytársaság.

Kiadja: Az Egyesült Könyvnyomda Rt.

Legjobb arcszépítőszert

szepítő, májfolt pattanás, mitesser, ellen



a közkedvelt „RÓZSA” TEJ-CRÉME

1 tégely ára 1 korona. Próbátégely 60 fillér. Szappan 70 fillér. Kapható a főraktárban.

„RÓZSA” drogeria és illatszertár
Kolozsvár, Mátyás király-tér 13. szám.

A tavaszi idényre **blousok, keztyük, gyermekruhák, harisnyák** és mindennemű ruházati divatcikkek megérkeztek

SIPOS JENŐ

kereskedésébe
Mátyás király-tér 17. sz.
Telefon-szám 720.

URÁNIA

Április hó 25-én, vasárnap és 26-án, hétfőn:

Két nagyszabású sláger:
I.

Az elveszett leány.

Életkép 2 felvonásban.

II.

A vihar átka.

Dráma 3 felvonásban.

Április hó 27-én, kedden és 28-án, szerdán:

Eltűntek városa.

Fantasztikus bűntügyi történet 3 felvonásban.

Április 29-én és 30-án:

Az idény legszenzációsabb színműve:

„... és add meg a mi mindennapi kenyerünket.

vagy:

Ingeborg Holm.

Szociális dráma 5 felvonásban.

Női kalapokat

készít, átformál s díszít 2 koronától kezdve

Friedmann

Wesselényi M.-u. 4., emelet.

Hirlapelárusítókat

felvesz a Kolozsvári Hirlap kiadóhivatala

Elegáns női kalapok legolcsóbban szerezhetők be

GRÜN D.

divattermében

Wesselényi M.-u. 6.

Gyászkalapok dús választékban kaphatók.

EGYETEM-MOZGÓ

Előadások kezdete hétköznapokon 5, fél 7, 8 és fél 10 órakor.

Előadások kezdete vasár és ünnepeken: fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órakor.

Hétfőn:

Rendes helyárak. Rendes helyárak.

Asta Nielsen és Psilander együttes föllépésével:

A fekete halál.

Dráma 3 felvonásban.

Ezenkívül:

Egy karrier története.

Műsor.

Kedden és szerdán:

Az idei évad legfrisebb, legkacagtatóbb bohózata:

Ámor inkognitóban.

Csütörtökön:

Csak egy napig látható izgalmas detektiv-ujdonság:

Az eltörött kulcs.

Pénteken és szombaton:

Egy nagyuri szélhámos izgatón érdekes története:

Titokzatos éjféli.

Különös történet 4 felvonásban.

Helyárak:

Jegyadóval együtt

Páholy ülés	1 korona.
I. hely	52 fillér.
II. hely	20 fillér.
Zártszék	32 fillér.
Ruhatár	6 fillér.
Műsor	6 fillér.

Szinkör-Mozgó

Előadások kezdete hétköznapokon:

5 órakor
fél 7 órakor
8 órakor
fél 10 órakor

Előadások kezdete ünnepe- és vasárnapokon:

fél 3 órakor
4 órakor
fél 6 órakor
7 órakor
fél 9 órakor
10 órakor

Műsor.

Hétfőn:

Rendes helyárak! Rendes helyárak!

A csöndes malom.

Sudermann világhírű regénye 4 felvonásban,

Főszereplők: **Ferdinand Bonn** és **Alfréd Ábel.**

Kedden és szerdán:

A kinematografia ragyogóan tökéletes mesterműve:

Ördög-táncz.

Négy felvonásban.

Csütörtökön és pénteken.

PSILANDER legujabb legfényesebb alakítása:

A HŐS.

Helyárak:

Páholyülés	85 fillér.
Földszinti ülőhely	52 fillér.
Alsó erkélyülés	42 fillér.
Felső erkélyülés	22 fillér.

APRÓHIRDETÉSEK

Speziális gallér és kézelő tisztítás Nagy Károly gőzmosógárjában. Állandó kocsijarat. Telefon 748. 2845

SALON PIANINO, alig használt, elköltözés miatt eladó. Megtekinthető délután 2-4 óra között Deák Ferenc-utca 49., II. 2.

HADMENTES rőtöske-reszkedő-segéd május 1-re, (esetleg azonnalra) állandó kondíciót keres. -- Cím a kiadóhivatalban.

Egy szoba, vagy egy szoba és konyha butorral vagy anélkül azonnal kiadó Wesselényi Miklós-u. 3., I. em., ajtó 30.

Hirlapelárusítókat

(férfiakat és nőket) havi fizetéssel felvesz a KOLOZSVÁRI HIRLAP kiadóhivatala.